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小学校２年生　　算数　　単元名　　３　　　ひき算のしかたを考えよう　　　　　　　　　　　ＮＯ１
（　　　　）年　（　　　　）組　（　　　　）ばん
名前　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
	[image: image2.emf]

１　けい算をしましょう。　　　　　　　　　　　（１０点×８問）
（１）３９－１５　　　　　　　　　（２）５８－２７
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（３）３５－１２　　　　　　　　　（４）６９－２８
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（５）７６－３３　　　　　　　　　（６）７７－６５　
（７）６３－４０　　　　　　　　　（８）８４－３４
２　まみさんは　９５円　もって　買いものに　いきました。３５円の　けしごむを
　買います。のこりは　いくら　ですか。　　　　（式１０点,　答え１０点）
　　しき　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　こたえ　（　　　　　　　　　　　　）


小学校２年生　　算数　　単元名　　３　　ひき算のしかたを考えよう　　　　　　　　　　　ＮＯ２
（　　　　）年　（　　　　）組　（　　　　）ばん
名前　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
	１　けい算を　して　こたえを　もとめましょう。
　　また,　たし算を　して　こたえを　たしかめましょう。（１０点×８）
（１）５２－３５　　　　　　　　　　　　　　（２）４０－１８

（２）５７－４８　　　　　　　　　　　　　　（４）４５－８

２　　９０円で,　４８円の　あめと,　下の　どれか　１つを　買います。
　　　どれが　買えますか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（式５点・答え５点）　　　

　　（しき）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（こたえ）　あめ　　と　　（　　　　　　　　　　）
３　ゆりさんは　ひき算の　やりかたを　まちがえて　けい算　しています。どんな　まちがいを
　しているか　せつ明しましょう。また,　正しい　こたえを　もとめましょう。（５点×２問）
（ゆりさんのけい算）
　　正しい　
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　　　　　　　点





たしかめ





けい算





けい算





たしかめ





たしかめ





けい算





たしかめ





けい算





アイスクリーム


５０円





ドーナツ


４３円





ジュース


４１円





ポップコーン


５２円





あめ　４８円





正しい答え　（　　　　　）





　　４　５


－　２　７


　　２　８


８








